

## 遇到8类非法社会组织 请举报

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,根据民政部、公安部统一部署,省民政厅、公安厅联合在全省范围内开展打击整治非法社会组织专项行动。即日起至11月底,接受社会公众对在省内活动的非法社会组织的投诉举报。

据了解,此次行动重点打击8类非法社会组织:利用“一带一路”建设、“军民融合”、“精准扶贫”、“乡村振兴”等国家战略名义骗钱敛财的非法社会组织;在文化艺术、新闻出版、广播影视、网络文化等宣传文化领域开展活动的非法社会组织;冠以“中国”、“中华”、“国际”等字样开展活动的非法社会组织;假借国家机关下属机构名义、损害党和政府形象的非法社会组织;在教育领域针对青少年开展赛事高收费培训、大肆敛财、破坏教育或艺术培训市场秩序的非法社会组织;在卫生保健领域无执业许可、擅

自开展行医诊疗的非法社会组织;涉及资金量大、参与人数多的非法社会组织以及其他可能危害国家安全或危及人民群众人身财产安全的非法社会组织。

社会各界凡发现有非法组织开展活动的,可实名举报,举报人可提供个人信息及联系方式。专项行动将依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。举报内容应包括:非法社会组织的名称、活动地点,开展非法活动的具体事实、证据材料或相关线索等。

如向安徽省民政厅举报,可通过邮箱(ahshzzjd @163.com)、电话(兼传真)(0551-65606151)及来信(合肥市濉溪路99号省社会组织管理局1110室)三种方式进行举报。

如向安徽省公安厅举报,可通过电话(兼传真)(0551-62801675)、来信(合肥市安庆路282号省公安厅刑警总队)两种方式进行举报。

## 合肥地铁总客流 突破1亿人次



星报讯(叶佳超 记者 祝亮/文 周诚/图) 5月23日,合肥轨道交通迎来历史性的时刻,线网总客流成功突破1亿人次。一年多来,合肥地铁里先后涌现了很多好人好事。例如,1号线合工大南区站工作人员帮助离家22年流浪人员找到家人;外地乘客身体不适在1号线紫庐站内晕倒,车站工作人员热

心救助。其中,最广为人知的是运营站务人员陈晓旭拾金不昧,急乘客之所急,将在车站内捡到的装有17万元现金的行李包及时交给失主,她因此被评为“合肥好人”。截至2018年4月,合肥轨道交通累计接受乘客表扬1776次,收到乘客赠送锦旗15面,表扬信若干封。

## 相约“和田文化周” 交流合作促发展

星报讯(记者 吴笑文) 从5月18日至22日,在新疆和田地委、行署大力支持下,安徽援疆指挥部以“皖疆人民心连心·民族团结一家亲”为主题,在合肥成功举办了“和田文化周”活动。通过组织交流汇报演出、结对共建、产业招商、旅游推介、影视播放、展览展示、慰问演出、援疆宣传等活动,全方位、立体化展示和田经济社会发展成果、安徽援疆成果成效。

文化周期间,新疆和田地区艺术家赴安徽演艺集团进行学习交流、座谈培训,皖和两地将签订文化交流帮扶结对协议。在新疆和田地区(合肥)招商引资暨文化旅游推介会上,皖疆两地企业共签约12个总投资近20亿元的项目签约,落户我省对口援疆地皮山县,涉及旅游、纺织服装、农产品深加工等领域。和田一流演出队伍还组成了“皖疆情”艺术团,对关心支持帮助和田就业援疆的有关省直单位、在肥企业,以及

奋战在一线工作岗位上的和田皮山籍务工人员献上4场感恩慰问演出。

和田新玉歌舞团维吾尔族演职员工与安徽的几十名干部群众结对认亲,互赠民族团结礼物,促进民族团结。新玉歌舞团国家二级演员芒力科·麦提努日接受采访时表示,他曾在2013年来安徽交流演出过,这是他第二次来到安徽,并带来独唱《民族团结一家亲》。“我觉得安徽的风景很美,而且我很喜欢唱黄梅戏,能够参加这样的文化交流活动特别高兴,希望有机会能多来安徽演出。”

不仅如此,今年的“皖和号”还将于6月30日和8月8日先后发车。这是一次15日的旅程,让您跨越中国6省,途经平原、长江、黄河、盆地、沙漠、高原,有神秘的莫高窟、昆仑山大峡谷、塔克拉玛干沙漠、塔里木盆地,还有雪山、冰川、帕米尔高原……“皖和号”,等你来。

## 高工资诱惑 快递哥人歧途 贩卖“肉毒素”

星报讯(记者 王玮伟) 5月23日,记者获悉,合肥市肥西警方在辖区某小区出租房内清查中当场抓获一名涉嫌售卖假药的外省逃犯伍某,现场查获“肉毒素”等各类美容针成品包装近400盒,案值达十万余元。目前,伍某已移交江苏南京市警方。

伍某,男,25岁,安庆人,从事快递工作,2016年大学毕业后一直在合肥某快递公司承包快递业务。2017年11月下旬,伍某通过其母亲认识了在韩国专门从事美容工作的“萱萱姐”,一直为工资待遇不高发愁的伍某,听说韩国美容产品好利润高,便主动通过母亲联系“萱萱姐”。两人通过微信联系,“萱萱姐”主动告诉伍某,她主要负责美容产品的源头渠道、销售和联系买家,伍某负责“肉毒素”在国内的打包发货,并且给伍某开出了一个固定6000元的工资,伍某听

到6000元的工资便心动答应了“萱萱姐”。在之后的短短半年,伍某通过国内的各家快递公司分批向国内各地的买家发送美容产品近6000份快递,其中仅“肉毒素”注射美容针将近1000盒,案值高达数十万元人民币。今年4月份,江苏省南京市警方在侦办一起涉嫌制假贩假案件中时,锁定了伍某的具体身份,并将伍某上网追逃。

5月20日,桃花派出所根据掌握的线索锁定犯罪嫌疑人伍某的藏身之地为辖区某小区出租房。民警于当日下午立即展开抓捕工作,成功在出租房内将准备潜逃的伍某当场抓获,在出租房内清查时发现近400盒包装上是韩文或是英文的“肉毒素”等美容产品。伍某面对这些假美容产品时,表情凝重,面露惭愧,流泪说道:自己已经深刻认识到卖假药的危害,也意识到自己不应该因为贪图高工资而误入歧途,害他人。

## 合肥100个小区居民 可享免费清洗洗衣机

星报讯(李长龙 记者 沈娟娟) 洗衣机使用超过半年后,内外桶的夹层就会沉积很多污垢。记者了解到,5月29日,合肥经开区联合区内企业海尔洗衣机开展的“公益进社区一免费清洗脏内桶”活动将全面启动。

届时在该区100个小区,将同

时进行“净芯行动 健康到家”免费清洗洗衣机内筒,免费清洗对象为使用3年以上的波轮洗衣机内筒。根据活动计划,现场将为居民免费拆洗1000个脏桶,并为近5000名用户进行桶清洗剂清洗洗衣机。符合条件的居民可预约报名参加免费清洗活动。

## 安徽人出入境证件 周六也能办理

所有出入境接待大厅均实现预约办证

星报讯(记者 徐越蕾) 自5月1日起,安徽公安承诺办理出入境证件“只跑一次”,此项便民利民举措极大方便了办证群众。记者从省公安厅出入境管理局将举办主题宣传日活动上获悉,截至5月20日,全省公安机关出入

境管理部门共接受人民群众办理因私出入境证件111万本,在申请材料齐备的情况下全部实现了一次办结。申请人手机微信关注“安徽出入境”公众号,即可进行办证网上预约、办证进度查询等操作。

## 合肥新增一家 民营博物馆

星报讯(成菊 冠男 亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区获悉,该区井岗镇十八岗村辖区内新增一家民营博物馆——堃桐园博物馆。据悉,这是合肥市新增第20家非国有博物馆,该馆填补了合肥非国有博物馆在祠堂建筑和火花收藏项目上的空白。堃桐园博物馆位于十八岗村现代农业示范园内,建筑面积约3250平米,是一座集古建、明清

家具、现代火花收藏展示于一体的园林式博物馆。

其中,古建部分将两座祠堂——庆余堂和奎耀堂整体复原,以砖石围砌,展示了古代祠堂庄严肃穆,气势宏大的建筑特色。古民居粉墙黛瓦、雕梁画栋,各类明清家具,完整呈现了明清家居生活氛围。馆内五颜六色、内容各异的现代火花展示区,充满了上世纪七八十年代的怀旧风格。